

视点事件

“升级版”Citywalk来了



畅游西岸,还可以这样做

□文/图 记者 王永娟 肖乐鑫 张洁



从“工业锈带”蜕变为“生活秀带”,徐汇滨江是上海“人民城市”建设的一个生动缩影。为了让市民游客更深入地走进西岸、读懂西岸,5月19日上午,在“中国旅游日”到来之际,“侬好,西岸”主题线路公众开放日、“西岸玩旅·微旅行”线路开放日体验活动相继举办,近200人次到场近距离感受西岸的多元魅力。

多元主题开放点位 沉浸式体验西岸魅力

在位于西岸智塔东塔楼45楼的AI WINDOW(徐汇滨江规划展示中心),市民游客登高俯瞰黄浦江景和徐汇滨江的城市形态、功能布局,通过生动的区域形象影片、沙盘和“一港一谷一城一心”产业组团模型,了解“工业锈带”蜕变为“生活秀带”“科创绣带”的更新发展历程,共同展望世界级滨水区更美好的未来。

市民李先生是土生土长的徐汇人,为了能更深入地了解西岸,特意报名参加开放日活动。在他看来,这样的活动能让市民对西岸发展的全貌有更全面的认识,“仅过来走一走、看一看是不够的,包括有些工地在做什么我们也不是很清楚,但是听过讲解后心里就一清二楚了,对于西岸的未来也更加期待。”

李先生还非常感慨地表示,自己从小就住在这附近,那时候就知道离江很近,但根本没有滨江的概念。现在真正有了滨江的感受:平时来看个展览,在江边散步、遛遛狗,很有感觉。

除了AI WINDOW(徐汇滨江规划展示中心),Station



1907启点、西岸活力谷也是公众日体验活动首批开放点位。

在西岸金融城Station 1907启点,来自香港置地的志愿者和项目保留的百年铁轨、青砖、车站壁灯、木质雨棚等,一起为公众讲述了滨水岸线百年变迁故事;在乐动力·西岸活力谷,来自橙狮体育的专业教练作为活动志愿者,带大家从熟悉运动规则、练习基本动作开始,一步步感受匹克球易上手、趣味强的特点。不过1个小时,渐入佳境的孩子们已经可以在教练的指导下尝试着打起比赛。

“升级版”Citywalk 解锁畅游西岸新方式

5月推出的“西岸玩旅·微旅行”也在本次公众开放日为市民游客带来了全新的滨水出行体验。作为Citywalk的“升级版”,“西岸玩旅·微旅行”有三条线路,时长从2.5小时到4小时不等,全程配备专人导览,带领市民游客乘上网红小黄车“西岸巴士”,深度漫游徐汇滨江超15处热门目的地。

市民游客可以探访普利兹克奖得主操刀设计的西岸美术馆,欣赏蓬皮杜典藏大展,沉浸式观赏亚洲首个8K投影体验项目,在火遍全网的《无尽影院》留下“人生照片”;搭乘“西岸巴士”游览油罐艺术中心、西岸穹顶艺术中心、西岸艺术中心A馆和N馆、龙华港桥、海事塔等8处具有地标意义的建筑,见证城市更新中的西岸故事;还可以漫步海上廊桥、塔吊、谷地花溪、星美术馆、龙门吊等热门打卡地,在最透气的滨水空间回溯民族工业发源地的百年记忆……

市民倪女士是一名艺术爱好者,她告诉记者,自己看到“西岸生活”推出的“微旅行”非常心动,第一时间就下单了一条线路,深空未来《太空遨游》沉浸式展演所带来的视觉震撼,以及乘坐巴士漫游民族工业发源地的体验,让她深感不虚此行。“这不仅是一次艺术体验之旅,也是一次文化探寻之旅,为我们打开了全新的视角。不



仅感受人文西岸,还可以在漫游中穿越百年时光,回顾徐汇滨江的发展历程和城市文脉。”

据了解,徐汇滨江“侬好,西岸”主题线路公众开放日活动将持续开展,市民游客可关注“上海西岸”“西岸生活”等平台了解开放日活动最新动态。

